Altalanos kémia

1.

A szilard natrium-hidroxid és viz kozott lejatszodo folyamat neve:

B. Sav-bazis folyamat.
C. Ko6z6mbosités.

D. Hidrolizis.

E. Olvadas.

Meliik aza meiz’nllaiitzis, ameli mindicl; iﬁaz?

B. Az endoterm reakciok aktivalasi energiaja nagy.

C. A nagy racsenergiaju ionvegyiiletek oldashdje endoterm.
D. Az ionvegyiiletek oldhatosaga melegitéssel nd.

E. A gézok vizben val6 oldasa endoterm folyamat.

Melyik allitas hibds a klor vizben valo oldédasakor végbemené kémiai reakcio-
val kapcsolatban?
A. Az oldodas soran valtozik az oldat kémhatasa.

B. A foliamat redoxireakcio.

D. A folyamat egyenstlya lug hozzaadasara a termékképzddés felé tolodik el.
E. A termékben a klor kétféle oxidacios allapotban van jelen.

A kalcium-klorid vizes oldatara és olvadékara vonatkozé allitasok koziil melyik
helyes?

Indifferens elektrodokkal torténd elektrolizis soran a katddon kalcium valik le.
A vizes oldat fagyaspontja nagyobb, mint az olvadéke.

Mind a kettoben hidratalt ionok talalhatoak.

Az olvadék elektrolizise soran 96500 C toltés hatasara bekovetkezd tomegesok-
kenés kisebb, mint a vizes oldat esetében.
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